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Atencao: Transcreva no espago designado da sua FICHA DE IDENTIFICACAO, com
sua caligrafia usual, considerando as letras maiusculas e minusculas, a seguinte frase:

Passaremos pelos campos alaranjados.

1. Quando for autorizado abrir o caderno de questdes, verifique se ele estd completo ou se apresenta
imperfeicdes graficas que possam gerar dividas. Se isso ocorrer, solicite outro exemplar ao(a) fiscal de
sala.

2. Este caderno é composto por questdes de multipla escolha. Cada questdao apresenta quatro
alternativas de respostas, das quais apenas uma ¢ a correta.

3. O cartao-resposta € personalizado e nao sera substituido em caso de erro no preenchimento. Ao
recebé-lo, confira se seus dados estdo impressos corretamente. Se houver erro de impresséo, notifique o(a)
fiscal de sala.

4. Preencha, integralmente, um alvéolo por questdo, utilizando caneta de tinta AZUL ou PRETA,
fabricada em material transparente. A questao deixada em branco, com rasura ou com marcagao dupla
tera pontuagao ZERO.
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Leia o Texto 1 para responder as questdes 01 e 02.

Texto 1

Em Perdida, adaptagdo cinematografica do livro
homénimo de Carina Rissi, Sofia € uma garota moderna
e independente, mas quando o assunto € amor, 0s Unicos
romances da sua vida sao aqueles do universo literario
de Jane Austen. Ap6s utilizar um celular emprestado,
algo misterioso acontece e ela é transportada para um
mundo diferente, que se assemelha ao século XIX. Sofia
é acolhida pela familia do encantador lan Clarke,
enquanto tenta desesperadamente encontrar uma forma
de retornar a sua vida. O que ela ndo sabia é que seu
coragéo tinha outros planos.

Disponivel em: <https://cinepop.com.br/perdida-416449/>. Acesso em: 16 jul.
2023. [Adaptado].

QUESTAO 01

No texto acima, predomina o emprego da norma-padréao
escrita da lingua portuguesa. No entanto, um desvio em
relacdo as prescricdes da gramatica normativa pode ser
percebido

(A) no uso da palavra “moderna” com relagédo a Sofia.

(B) na pontuagéo da oragao “quando o assunto é amor”.

(C) na auséncia do acento indicador de crase em “sao
aqueles”.

(D) no emprego da palavra “que” em “O que ela ndo sabia”.

Leia o Texto 2 para responder as questdes 03 e 04.

Texto 2

Disponivel em: <https://justica.sp.gov.br>. Acesso em: 5 out. 2022.

QUESTAO 03

QUESTAO 02

Com base nos aspectos estruturais, funcionais e contextuais
que marcam um determinado género textual, o Texto 1
exemplifica o género textual

(A) verbete.

(B) editorial.

(C) romance.

(D) sinopse.

Um andncio publicitario € um texto que tem o propdsito de
atrair o publico para algo. Desse modo, qual é o objetivo
principal da campanha promovida pela prefeitura de S&o
Paulo?

(A) Estimular o acolhimento de migrantes em situacao
econdmica dificil.

(B) Incentivar a busca de abrigos populares em grandes
cidades.

(C) Ressaltar a existéncia de direitos voltados para os
imigrantes.

(D) Informar quais sao as responsabilidades de imigrantes
nacionais.

RASCUNHO

RASCUNHO
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QUESTAO 04

QUESTAO 06

Na frase do anuncio “Imigrante, Sdo Paulo te acolhe.”, o
pronome obliquo “te” foi empregado antes da forma verbal
“acolhe”, ocasionando a proclise. Acerca desse emprego,
pode-se afirmar que

(A) configura um desvio em relagéo as regras de colocagao
pronominal, evidenciando um processo de variagao
linguistica.

(B) configura um desvio em relagéo as regras de colocagao
pronominal, explicitando sua inadequacdo na
elaboragao do género textual anuancio.

(C) configura um uso prescrito pelas regras de colocagao
pronominal, demonstrando a formalidade da linguagem
verbal desse anuncio.

(D) configura um uso prescrito pelas regras de colocagéo
pronominal, atendendo a exigéncia de que todo anuncio
deve se estruturar conforme a norma-padrao.

QUESTAO 05

Para que uma sequéncia linguistica seja entendida como
texto, é preciso que apresente determinadas propriedades
denominadas fatores ou elementos da textualidade. Entre
essas propriedades esta a aceitabilidade, nogcado definida
como

(A) o papel do leitor no processamento textual para que a
construgdo do sentido ocorra de forma plena e
cooperativa.

(B) a disposigédo do enunciador de usar todos 0s recursos
possiveis a fim de que seu texto seja uma unidade
significativa completa.

(C)a condicdo segundo a qual a linguagem &,
essencialmente, uma atividade que se constitui na
retomada de conhecimentos prévios.

(D) a adequacgéo do texto ao contexto sociocomunicativo do
qual emerge e no qual circula, sua inscrigdo em uma
dada realidade.

Leia o infografico a seguir.

Disponivel em: <https://super.abril.com.br>. Acesso em: 16 jul. 2023.

Observando o texto e o /layout empregados no infografico,
percebe-se que a disposicado dos elementos é fundamental
para o proposito comunicativo. Nesse sentido, o objetivo
evidenciado no texto é o de

(A) colocar em foco as redes sociais preferidas do publico
jovem atual.

(B) destacar a rapidez das agbes que se dao no meio virtual.
(C) ilustrar uma hierarquia atribuida as paginas da internet.

(D) comparar o volume crescente de usuarios em redes
sociais internacionais.

RASCUNHO

RASCUNHO
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Leia o Texto 3 para responder as questdes 07 e 08.

Texto 3

Husky Siberiano — Durante séculos, essa silenciosa
espécie canina foi desprezada e desconsiderada. Tudo
porque simplesmente um verdadeiro husky siberiano nao
muda de cara em nenhuma situagao. Esses caes, ou
cachorros, passam a vida escondidos atras daqueles
olhos claros e impenetraveis. Seja com a casa pegando
fogo, sentindo coécegas, na hora de tomar banho,
esfomeado ou mesmo diante de um gato, esse
quadrupede faz questdo de manter a mesma imutavel
fisionomia. [...] O husky, entretanto, é sensivel, uiva muito
bem e fica com os olhos molhados por qualquer coisinha,
até assistindo novela. Pouca gente, infelizmente, nota
issoO.

AZEVEDO, Ricardo. A outra enciclopédia canina. Sado Paulo: Companhia
das Letrinhas, 1997. p. 41.

No ultimo baldo da tirinha, as silabas finais da palavra
“advogado” estdo destacadas porque

(A) demonstram uma exaltacdo no modo de se expressar
na fala da policial.

(B) expressam a relagédo de poder entre as personagens da
histéria.

(C) geram humor ao se associarem a representagdo nao-
verbal da personagem.

(D) marcam o ritmo de leitura proposto pelo autor para a
interpretacao da tirinha.

QUESTAO 10

QUESTAO 07

Em relagéo as orientagdes da norma-padréo, a regéncia da
forma verbal “assistindo” no texto, é considerada

(A) adequada, porque tem o sentido de “ser de direito”.
(B) inadequada, pois tem o sentido de “pertencer”.
(C) inadequada, pois tem o sentido de “ver”.

(D) adequada, pois tem o sentido de “presenciar”.

QUESTAO 08

No periodo “Durante séculos, essa silenciosa espécie
canina foi desprezada e desconsiderada”, a virgula foi
empregada segundo uma regra especifica. Uma frase em
que a(s) virgula(s) é(séo) empregada(s) pelo mesmo motivo
é:

(A) “Pedro, Maria e Tiago foram a escola”.

(B) “Meninos, saiam ja da chuva!”.

(C) “Paris, capital da Franga, é uma bela cidade”.

(D) “Os alunos, naquele dia de inverno, ficaram em casa”.

Leia o trecho de noticia a seguir.

A passagem de um ciclone extratropical provocou
destruicdo em estados brasileiros. Os ventos fortissimos
derrubaram arvores e deixaram milhares sem luz. Houve
alagamentos em varias cidades. No Rio Grande do Sul,

uma pessoa morreu ao ter a casa atingida.
Disponivel em: <https://g1.globo.com/jornal-nacional/noticia/2023/07/13>.
Acesso em: 14 jul. 2023. [Adaptado].

A flexdo da forma verbal “houve”, no periodo “Houve
alagamentos em varias cidades”, poderia ser substituida por

(A) “ocorreram”, sem prejuizo para a adequagao a norma-
padrao.

(B) “houveram”, sem prejuizo para a adequagdo a norma-
padrao.

(C) “existiu”, sem prejuizo para a adequagdo a norma-
padrao.
(D) “ocorreu”, sem prejuizo para a adequagdo a norma-

padrao.

RASCUNHO

QUESTAO 09

Leia a tirinha a seguir.

Capeia AuimMenTar

POR WILLIAN RAPHAEL SILVA

{( vocE rem orerro
W\ 4 umM ADVOGADO.

e 1T - A
=8| APA |
@) gl N o

SOU INOCENTE!
EXIJO MEUS DIREITOS
COMO CONSUMIDOR.

SILVA, William Raphael. Cadeia Alimentar. Disponivel em:
<https://www.humorcomciencia.com/>. Acesso em: 13 jul. 2023.

Lingua Portuguesa_Médio
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QUESTAO 11

QUESTAO 15

Quantos numeros reais x satisfazendo x + % = 2 existem?
(A) 0.
(B) 1.
(C) 2.

(D) 3.

QUESTAO 12

Define-se a densidade de uma substancia pela razao entre
sua massa e o seu volume. Como densidade do concreto
armado, usualmente, adota-se o valor de 2500 kg/m3. A
partir do exposto, e considerando que um poste possui
formato cilindrico com altura de 9 metros e didmetro de 90
centimetros, quantos quilogramas de concreto armado,
aproximadamente, serdo necessarios para se construir 3
postes? Use 1 = 3 em todos os calculos.

(A) 410.062.
(B) 182.250.
(C) 41.006.

(D) 18.225.

A quantidade de liquido em um tanque A varia de acordo

com a fungdo A(t) = 2%; enquanto a quantidade de liquido
4t?

em um tanque B varia de acordo com a fungéo B(t) = -

Considere o volume nos dois tanques dado em ml e t dado
em segundos. Apds quantos segundos os tanques A e B
terdo a mesma quantidade de liquido?

(A) 1,0.

(B) 1,5.

(C) 2,0.

(D) 2,5.

QUESTAO 16

QUESTAO 13

Uma torneira esta vazando e, a cada 10 segundos, libera o
dobro da quantidade de agua que liberou nos ultimos 10
segundos. Na detecgdo do vazamento constatou-se que a
torneira havia liberado 30 gotas nos primeiros 10 segundos.
Sabendo que 1ml corresponde a 20 gotas, qual a
quantidade aproximada de agua, em ml, que foi liberada
apos 2 minutos do inicio do vazamento?

(A) 122.850.
(B) 61.425.
(C) 12.285.

(D) 6.142.

Leia o0 caso a seguir.

Um professor de Matematica propés a seguinte atividade
para seus alunos: Considerem as trés circunferéncias C1, C2
e C3 descritas a seguir e depois somem seus comprimentos.
e C1 possuiraioR;

e (C2 possui o dobro do diametro de C1;

e Oraiode C3é Yado raio de C2.

Quanto vale essa soma?
(A) 7nR.
(B) 67R.
(C) 5zR.

(D) 4nR.

QUESTAO 17

QUESTAO 14

Considere x e y dois numeros reais, sendo que x < y, |x — y|
=1 e x*+ y?= 3. Sendo x um numero positivo, entdo o valor
dexé

A —3-%

1, V5
B) —;+%
(C) —=1++/5
(D) -1 —-+/5

Vénus é um dos planetas que compdem o sistema solar. Um
dia de Vénus corresponde a 243 dias terrestres. De acordo
com essa informagdo, uma semana de Vénus equivale,
aproximadamente, a quantos anos terrestres?
Desconsidere os anos bissextos.

(A) 3,4.

(B) 4,6.

(C) 5,8.

(D) 6,0.

Matematica_Médio
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RASCUNHO

Um artista plastico quer fabricar um cone circular reto e uma
esfera, que irdo compor uma estatua que ele idealizou. O
cone tera raio da base igual a R e altura H, enquanto a
esfera tera raio igual a r. Qual deve ser o valor da altura H
em funcdo de R e r, para que o cone e a esfera tenham o
mesmo volume?

€)%

1213
RZ

(D)

QUESTAO 19

Se a e b sdo dois numeros reais ndo nulos, sua média
an s . . . 2 ~
harménica é definida como T Qual deve ser a relagao
)
entre a e b para que sua média harmdnica seja igual a sua
média aritmética?

(A) a=+b
(B) b=+a
(Ca=7
D)b=a
QUESTAO 20

Segundo o Instituto Brasileiro de Geografia e Estatistica
(IBGE), a taxa de analfabetismo em Goias, de 2014 a 2019,
variou como na tabela a seguir.

2014 | 2015 | 2016 | 2017 | 2018 | 2019
7,7 6,1 6,5 59 57 5,1

Quanto vale, aproximadamente, em valor absoluto, a
diferenga entre a média e a mediana do conjunto definido na
tabela?

(A) 0,16.

(B) 0,27.

(C) 0,33.

(D) 0,41.

Matematica_Médio
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QUESTAO 21

QUESTAO 23

Observe a imagem a seguir.

NASCIMENTO, Nathelie. Morte e destruicdo no coragdo da selva amazonica.
In: Focus Brasil, Fundagdo Perseu Abramo, 30 de jan. 2023, n. 83. Disponivel
em: < https://fpabramo.org.br/wp-
content/uploads/2023/01/Focus_29Jan2023.pdf>. Acesso em: 10 jul. 2023.
[Adaptado].

O sangue do texto escorre de qual problema da Amazoénia
atual?

(A) Garimpo ilicito.
(B) Navegacao esportiva.
(C) Alteragdes do clima.

(D) Enchentes dos rios.

Leia o texto a seguir.

Fastos da Historia Goiana
19 de Fevereiro

Ontem o povo gemia
Sentido da tirania
A vergasta dura e fria
Acoutar-lhe os membros nus!
E o bando louvaminheiro
Do despotismo traigcoeiro
Era um navio negreiro
Perdido num mar sem luz!
Exulta agora
Oh, sociedade
Raiou a aurora
Da liberdade!

Alevantai vossas frontes
Ygino Rodrigues. Fastos da Histéria Goiana — 19 de fevereiro. In: TELES, J. M.
Ygino Rodrigues: o poeta goiano na histéria. Goiania: Kelps, 2013. [Adaptado].

Quais elementos da histéria goiana sdo antagonizados no
texto?

(A) Bandeiras e fundagéo de Goiania.
(B) Descobrimento e decadéncia do ouro.
(C) Coronelismo e fim do ludoviquismo.

(D) Escravidao e inicio do republicanismo.

QUESTAO 24

QUESTAO 22

Leia o texto a seguir.

Para que as temperaturas médias sejam mantidas em 1,5
grau Celsius acima dos niveis pré-industriais, serao
necessarias redugdes profundas, rapidas e sustentadas das
emissoes de gases de efeito estufa em todos os setores no
decorrer desta década, afirma o relatério sintese do Painel
Intergovernamental sobre Mudancgas Climaticas (IPCC). A
solugdo proposta é o “desenvolvimento resiliente ao clima”,
que envolve a integragdo de medidas de adaptacéo as
mudancgas climaticas com agdes para reduzir ou evitar as
emissoes de gases de efeito estufa de forma a proporcionar
beneficios econdmicos e sociais mais amplos e igualmente

distribuidos.
ONU-BRASIL. Agdes urgentes contra mudanca climatica sdo necessarias para
garantir um futuro habitavel, alerta IPCC. Disponivel em:
<https://encurtador.com.br/'sEOWZ.>. Acesso em: 10 jul. 2023. [Adaptado].

Qual agao estimula a solugéo proposta no texto?

(A) Motorizagdo com exploragao do petréleo e carvao.
(B) Eletrificagdo com baixa emissao de carbono.

(C) Condenacéo das organiza¢gdes ambientais.

(D) Proibicao da plantagéo de soja e milho.

Leia o texto a seguir.

Um destino que pode deixar de ser um potencial para tornar-se
um produto geoturistico € o Parque Estadual Terra Ronca
(GO) — PETeR —, situado no nordeste goiano, na divisa com
o estado da Bahia, com 91,78% da sua area no municipio
de Sao Domingos e 7,53% em Guarani de Goias, criado em
07/07/1989. O PETeR ¢é o maior complexo de cavernas da
América Sul. A Unidade de Conservagdo possui cinco
cavernas abertas a visitagdo, tendo outras dezenas ainda

por serem exploradas e abertas a atividades turisticas.
JUNIOR, P. Barros. Geoturismo e ecoturismo: uma compreensao dos;
segmentos turisticos para melhor elaborar um produto turistico — caso do:
Parque Estadual Terra Ronca (GO). J. Rev. Geogr. Académica, v. 16, n. 2
(xii.2022). p. 40. [Adaptado].

O parque citado no texto tem potencial turistico por qual
motivo?

(A) Diversidade de fauna e flora.
(B) Auséncia de habitagdo humana.
(C) Riqueza de recursos geologicos.

(D) Preservagao de nativos e natureza.

Atualidades e Histéria, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goias_Médio
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QUESTAO 25

RASCUNHO

Leia o texto a seguir.

Em Goias, a festa acontece nas cidades de Pirendpolis,
Jaragua, Corumba, Santa Cruz de Goias, Luziania, Cidade
de Goias, entre outras. Além do ritual cristdo com as folias
do Divino, novenas, procissoes, existem os rituais profanos
que acontecem de diferentes maneiras, podendo-se encontrar
neles os Banquetes, Comilangas, Cavalhadas, Mascarados,
Pastorinhas, Contradanca, Congos, Dramas, Bailes etc.

BONETTI, M. A contradanca festeja o rito nas encantarias do imaginario
goiano. In: CURADO, Vieira Joao Guilherme (org.). Festas, religiosidades e
saberes do cerrado. Anapolis, Ed. da Universidade Estadual de Goias, 2015. p.
55. [Adaptado].

De qual festividade goiana o texto trata?
(A) Festa do Divino.

(B) Procissao do Fogaréu.

(C) Exposigao agropecuaria.

(D) Festejo de Sao Joao.

RASCUNHO

Atualidades e Histéria, Geografia e Conhecimentos Gerais de Goias_Médio
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QUESTAO 26

QUESTAO 30

AlLein®8.429, de 2 de junho de 1992, dispde sobre as sangbes
aplicaveis em virtude da pratica de atos de improbidade
administrativa, de que trata o § 4° do art. 37 da Constituigcdo
Federal. De acordo com tal regramento, no caso de
cometimento de ato de improbidade administrativa que
implica em enriquecimento ilicito, a pena de suspensao de
direitos politicos pode ser estender por até

(A) cinco anos.
(B) oito anos.
(C) doze anos.

(D) quatorze anos.

Um dos fundamentos da Republica Federativa do Brasil é
(A) a independéncia nacional.

(B) aigualdade entre os Estados.

(C) a autodeterminacéo dos povos.

(D) a dignidade da pessoa humana.

RASCUNHO

QUESTAO 27

De acordo com a Lei do Processo Administrativo, quando a
Administracdo se deparar com atos préprios eivados com
vicios de legalidade, devera

(A) revogar o préprio ato.

(B) anular o proprio ato.

(C) judicializar o proprio ato.

(D) ratificar o proprio ato.

QUESTAO 28

De acordo com a Lei de Acesso a Informagao, apds a sua
produgao, as informagdes ultrassecretas poderao ficar em
sigilo por até
(A) 10 anos.
(B) 15 anos.
(C) 25 anos.

(D) 50 anos.

QUESTAO 29

De acordo com o Decreto n° 9.830/2019: “Na interpretagao
de normas sobre gestdo publica, serdo considerados os
obstaculos, as dificuldades reais do agente publico e as
exigéncias das politicas publicas a seu cargo, sem prejuizo
dos direitos dos administrados”. Isso significa que o intérprete

(A) deve seguir o que esta literalmente escrito na lei, em
atengao ao principio da legalidade.

(B) pode desconsiderar a lei e agir conforme sua consciéncia,
em atengao a moralidade.

(C) pode declarar invalida uma lei se considera-la contraria
ao interesse publico.

(D) deve agir com proporcionalidade, analisando as vantagens
e desvantagens de um ato.

Legislagcdo_Meédio
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QUESTAO 31

QUESTAO 35

Em um sistema padrao IBM-PC, existe um tipo de memaria
que possui alta capacidade, podendo comportar grande
quantidade de dados. O tipo de memodria e sua aplicagao
tipica sao descritos por

(A) DRAM, memoria principal.

Sao considerados e-mails/correios-eletrénicos ndo desejados,
comumente com fins publicitarios para um grande numero
de pessoas. Essa afirmagéao trata de mensagens eletronicas
do tipo

(A) Keylogerrs.

(B) DRAM, meméoria secundaria. (B) Malware.
(C) SRAM, meméria principal. (C) Trojan.
(D) SRAM, meméria terciaria. (D) Spam.
QUESTAO 32 QUESTAO 36

Existem diversos antivirus disponiveis no mercado. Dois
desses programas sao:

(A) CuterWriter e Works.
(B) AVG e Avast.
(C) iTunes e Quest.

(D) Safari e AVG.

QUESTAO 33

TCP/IP é um protocolo de transporte com capacidade de
comunicagcdo entre redes de diferentes tamanhos e
sistemas de diferentes tipos. Atuando com o TCP/IP, o
protocolo de camada de aplicagao utilizada para o acesso
as mensagens de correio eletronico (e-mail) é chamado de
(A) FTP.

(B) UDP.

(C) IMAP.

(D) ARP.

O Mozilla Firefox € um navegador web muito utilizado. O
histérico de navegacéo, desde que nao tenha sido apagado
e configurado para isso, pode ser encontrado pelas teclas
de atalho

(A) CTRL + U.

(B) CTRL + H.

(C) CTRL + W.

(D) CTRL + F5.

QUESTAO 37

QUESTAO 34

No sistema operacional Linux, os periféricos, como discos
rigidos, pen drives, portas de impressora etc., séo identificados
por um arquivo relacionado ao dispositivo no diretério /dev”.
A representagdo do disco rigido primario mestre é realizada
pelos caminhos:

(A) /dev/fd1 — segunda unidade de disquetes.

(B) /dev/hda1 — primeiro disco rigido na primeira controladora
IDF do micro (primary master).

(C) /dev/sda — primeiro disco rigido na primeira controladora
SATA ou SCSI.

(D) /dev/hdb — segundo disco rigido na primeira controladora
IDE do micro (primary master).

Processadores de alta performance sdo recomendados
para quem busca desempenho avancado e execugao de
diversas tarefas. Como processadores de alto desempenho,
os Intel Core i7

(A) possuem tecnologia de virtualizagao.

(B) possuem barramento.

(C) possuem barramento Direct Media Interface (DMI).

(D) possuem nucleos légicos (threads) além dos nucleos
fisicos (core).

QUESTAO 38

No sistema operacional Microsoft Windows, é possivel impedir
usuarios ndo autorizados de instalar novos softwares no
computador. Essa alternativa seria possivel

(A) criando usuarios sem poder de administrador.

(B) configurando as opgdes de acessibilidade como nulas.

(C) removendo o assistente de compatibilidade de programas.

(D) habilitando o firewall sem excepgoes.
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QUESTAO 39

RASCUNHO

A existéncia de diversas distribuicbes de Linux e sua
manutengdo por organizagdes comerciais ou projetos
comunitarios € amplamente conhecida. Sdo consideradas
distribui¢cbes Linux, respectivamente:

(A) Ubuntu, Debian e Opera mini.

(B) Ubuntu, Debian e Linux Mint.

(C) Debian, Opera mini e Linux Mint.

(D) Debian e Opera mini.

QUESTAO 40

Um “cliente de correio eletrbnico/e-mail” € um programa que
permite enviar, receber e personalizar mensagens de correio
eletrénico. Sao considerados clientes de e-mail os programas:
(A) Outlook Express, Thunderbird e Filezilla.

(B) Microsoft Outlook, Fedora e Outlook Express.

(C) Thunderbird, Outlook Express e Eudora.

(D) Netbeans, Evolution e Thunderbird.

RASCUNHO
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